

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do projektu strategii dotyczącej europejskiego systemu e-sprawiedliwości na lata 2014–2018**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 376 z dnia 21 grudnia 2013 r.)

(2014/C 8/09)

Strona 7, tytuł:

zamiast: „Projekt strategii dotyczącej europejskiego systemu e-sprawiedliwości na lata 2014–2018”,

powinno być: „Strategia dotycząca europejskiego systemu e-sprawiedliwości na lata 2014–2018”.
